【124人の小さな幸せエピソードが輝く七夕イベント】

「小さな幸せを集める。」を企業理念とするヤマタグループ(代表企業:ヤマタホールディングス株式会社、代表取締役:山田雄作)は、七夕を前に社員 124 名の「日常の中の小さな幸せ」を集め本社玄関に掲示します。

●取り組み導入の目的

社員同士の交流と企業理念に基づいたインナーブランディング施策のひとつとして、年に一度社員の小さな幸せエピソードを集める取り組みを始め、今年で2回目となります。 取り組みを開始した昨年度は「自分の幸せを発表することが恥ずかしい」という声もありましたが、実際に掲示されると皆興味津々。施策は上手くはまり、社員のコミュニケーション向上に繋がっています。



↑2022年は大きな木にたくさんの幸せの花が咲いた

今年は七夕に合わせて開催。本社玄関に掲示します。





【企画名】

ハピネスツリー大作戦 2023

【展示期間】

2023年7月3日(月)~7月12日(水)

まずは社員が楽しみながら仕事ができること。社員が生き生きと働く姿勢は、お客様や一緒 に働く社員にプラスに働くと考えています。

これからも社員交流の機会を積極的に取り入れ、お互いの関係性を深める取り組みを進め てまいります。

●ヤマタグループについて

蛇口の修繕という小さな依頼に駆け付け、最高の喜びと感謝を得たことがヤマタの始まり です。時代の変化と共に新築住宅事業、不動産事業、アフターメンテナンス、ライフスタイ ルショップ(カフェ・アパレル・雑貨)など様々な事業を展開をする中で、暮らしについて の些細な悩みにでも、人を思い、人のために尽くすことは創業時から変わらず大切にする思 いです。今後も笑顔で笑顔を生み出すことで幸せのサイクルを循環させてまいります。

●グループ企業概要

ヤマタグループ

代表企業 ヤマタホールディングス株式会社

本社所在地 鳥取県鳥取市千代水 2 丁目 130 番地

代表取締役 山田 雄作

事業内容:グループ支援、新規事業企画、人材紹介、不動産事業

設立: 2015 年 7 月

ヤマタグループ HP:https://www.yamata.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

ヤマタグループ

ヤマタホールディングス株式会社

コーポレートコミュニケーション戦略ユニット

担当:河本 博美

TEL: 0857-30-0006

FAX: 0857-30-5227

E-mail : info@yamatagr.com

URL: https://www.yamata.co.jp/